En cumplimiento de lo establecido en el artículo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Patxi Telletxea Ezkurra sobre el asesoramiento a la Administración, en relación con la ejecución de la sentencia 1140/2005 de la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Navarra, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 25 de 27 de marzo de 2006.

Pamplona, 24 de abril de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

En respuesta a la pregunta realizada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Patxi Telletxea Ezkurra, adscrito al Grupo Parlamentario Aralar, sobre el asesoramiento a la Administración, en relación con la ejecución de la Sentencia 1140/2005, de la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Navarra, el Consejero de Economía y Hacienda manifiesta lo siguiente.

1º ¿Se ha solicitado informe de asesoramiento a organismo o entidad externa a la Administración?

Se ha contratado un estudio de valoración con la consultora Doxa Consulting, S.A.

2º ¿Cuál ha sido el procedimiento para la adjudicación del asesoramiento externo?

El procedimiento ha sido el negociado sin publicidad, con invitación a cuatro empresas, de acuerdo con lo establecido en el artículo 80.5 a) de la Ley Foral de Contratos de las Administraciones Públicas.

3º ¿Cuál ha sido la modalidad de concurso público convocado?

Queda contestada en la anterior respuesta

4º ¿Tiene la entidad consultora que ha resultado adjudicataria del encargo de informe vinculación anterior con el Gobierno de Navarra?

No. La consultora adjudicataria no tiene ninguna vinculación anterior con el Gobierno de Navarra. También ha de destacarse que, el informe realizado por la Consultora no es vinculante para la Mesa de Contratación.

5º ¿La entidad consultora que ha resultado adjudicataria del encargo ha suscrito contratos anteriormente con la Administración Foral?

Sí. Doxa Consulting es una consultora habitual de todas las Administraciones Públicas: Cataluña, Islas Baleares, Valencia, Islas Canarias, Aragón, Castilla León, País Vasco, La Rioja, Madrid y Ministerio de Sanidad, entre otras, y Navarra, donde efectuó un contrato de asistencia técnica en el año 2003.

6º. ¿Tiene la consultoría a la que se ha encomendado el informe algún tipo de vinculación contractual, convenio o relación con la Universidad de Navarra?

No consta tal cuestión. En todo caso la citada consultora ha presentado la preceptiva declaración de que no se halla vinculada, en los términos previstos en el artículo 2.2 de la Ley Foral de Contratos de las Administraciones Públicas de Navarra, con ninguna de las empresas que participaron en el concurso. Según ha publicado un medio de comunicación de la Comunidad Foral, Doxa realizó una consultoría para el IESE hace 40 años, esto es en el año 1966, con el objetivo de llevar a cabo el Plan de Servicios de Tecnologías de la Información y Telecomunicaciones.

Es todo cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento del artículo 190 del Reglamento del Parlamento de Navarra

Pamplona, 18 de abril de 2006

El Consejero de Economía y Hacienda: Francisco Iribarren Fentanes

